

Amikor az újságot olvasó diák meglátja a fenti címet, valószínűleg kétféleképpen reagál: az egyik azért lapoz tovább, mert őt még nem érinti a dolog, a másik pedig azért, mert 8.-os léteére már elege van a felvételi eljárásból a sok hercehurca miatt. Ám én arra kérek titeket, szánjatok egy kis időt a cikk elolvasására.

A 2009-es év sem indult másképp, mint a többi, azzal a kivétellel, hogy idén nyolcadikos létemre nekem is felvételiznem kellett, hogy középfokú tanulmányokat folytathassak.

Első tennivalóként - hasonlóan sok osztálytársamhoz - már szeptember elejétől felvételi előkészítőre jártam (a Szent István Gimnáziumba). Az előkészítőt elsősorban azoknak ajánlom, akiknek tudása nem elég biztos ahhoz, hogy a középiskolában helytálljanak. Sokan azt hiszik, hogy abban az iskolában, ahová előkészítőre járnak, előnyük lesz a felvételikor, de emiatt nem érdemes heti többször iskola után átutazni a fél várost, mert a felvételikor elsősorban a pontok számítanak.

Azt hiszem, ezzel rátapintottam a lényegre: az írásbeli központi felvételire. Ekkor a diákoknak 45-45 perc áll rendelkezésre ahhoz, hogy megoldják a matematika és magyar feladatlapokat. Ahhoz, hogy valaki legjobb tudása szerint teljesítsen, NEM SZABAD IZGULNI! Ugyanis ezzel csak rontunk eredményünkön, s sajnos ez a pontokon is nagyon tükröződhet.

Míndezek után, ha elegendő pontot értünk el, behívunk szóbelire. Itt a tanulót 2 vagy 3 fős bizottság hallgatja meg, adott esetben egy-két feladatot is meg kell oldania. Legyünk magabiztosak, ne látszódjon, hogy izgulunk, mert tétovaságunk rossz fényt vethet ránk. Ha ezen is túl vagyunk, már csak az ideiglenes-és a végleges felvételi rangsor közzétételéig kell izgulnunk (ez utóbbi csak ÁPRILIS VÉGE FELÉ VÁRHATÓ!)

Természetesen az iskolák kiválasztása sem egyszerű: ahhoz, hogy eldöntsük, mely középiskolákat fogjuk megjelölni, szülői tájékoztatókon, nyílt napokon is részt kell vennünk.

Amint látjátok, csaknem egy egész tanéven át felvételi lázban ég a nyolcadikos diákság. Tudom, hogy nem egyszerű, de próbáljátok higgadtan viselni ezeket a megpróbáltatásokat.

Kedves Hetedikeseik! Figyeljetek az órákon, mert az év végi bizonyítvány jövőre beleszámít a vitt pontokba!

Kedves Felvételiző Nyolcadikosok! Ti pedig élvezzétek ezt a pár hónapot, amíg még ide jártok, mert higgyétek el, hogy jelenlegi iskolátok nélkül nem kerülnétek be a választott jó iskolákba! Ha ezt még most nem is látjátok be, később úgyis rájöttök.

Üdvözzel: egy felvételiző